



Не смотря на аномальные декабрьские холода средняя группа нашего детского сада приняла активное участие в организации мероприятий приуроченных к Декаде лыжного спорта. Ведь здоровый образ жизни в детском саду играет важнейшую роль в развитии ребенка и физкультурно-оздоровительная работа приветствуется в любую погоду. Наши маленькие спортсмены всегда активны и подвижны, с энтузиазмом и воодушевлением принимают участие в разнообразных видах спорта, болеют за свою команду, строят крепости, играют в снежки, катаются на горках.

А в группе были проведены интересные беседы, рассматривание картин на тему зимних развлечений, настольные игры ,лепка и рисование. автор: Теслова Г.В.









